Mpunoxexue Ne 2

PACYET APEHIHOW NMNATbI 3A HEXXWUITOE MNOMELLEHUE

Mo appecy: OHepreTuk, JHepreTukos, 27A
ApeHpaTop:

O6uwan nnowans apauua: 4773.3

PacueTtHas nnowaas: 22

Pacuert rogoson amoptusauuu : Am = Co(n) * Ham
Pacver C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / SO

CB(n) = 517684 =43 /47733 = 4663.53
Am = 4663.53"0.012 = 55.96

Pacuer peHTHo# nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03athhbuuMeHT KoM OPTHOCTY (1-bIA 3TAX W BLILLE)
A= 15 - Ga3oBblid K03 DUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 (PULMEHT rPagoCTpPOSHUA

Pacuer CB(u): CO6(1) = (neACTBUTENBHANA MHBEHTapHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 465915 * 43 /4773.3 = 419717
Pn (Bbiwe nogsana) = 4197.17*1.0*15*08= 5036.60

AperpHas nnata 3a 1 KB.M nnowanw, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Boiwe 6es Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jeop ]/ 1000

AD1=( 55.96 + 1536 + 5036.60)* 311/1000 = 2061.48
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOLWWA KO3thULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMNEHWA Ha KanUTansHLIA PEMOHT

I-OAOBaﬂ apeHaHas nnara 3a NnoMelleHue, pacnon. Ha OTM. 0 v Bbiwe Ge3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6es noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2061.48* 22.00= 45352.56

KeapTaneHein nnatex B Glogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsebiit nnaTex : (25%) 11338.14 + 2040.87
Bropow nnatex : (25%) 11338.14 + 2040.87
Tpetuii nnatex : (25%) 11338.14 + 2040.87
YeTBEpThiil NNaTex : (25%) 11338.14 + 2040.87
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